
実 施 日  ：

参加者数 ：25

回答者数 ：25

回 答 率  ： 100%

１ 本日の研修について

【内容について】

5十分理解できた 4 3まあまあ理解できた 2 1分からなかった 計 無回答

（1）建築行政について 7 7 11 0 0 25

（2）建築物の耐震化・被災建築物応急危険度判定について　 6 7 12 0 0 25

（3）営繕業務について　　　　　　　 5 11 9 0 0 25

（4）公共施設等総合管理計画について　　　　　　 4 10 10 0 0 24 1

（5）建築確認のイロハ　　　　　　　 4 11 8 1 0 24 1

（6）茨城県建設技術公社の業務について 4 6 12 1 0 23 2
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（3）営繕業務について
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（4）公共施設等総合管理計画について
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（5）建築確認のイロハ
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（6）茨城県建設技術公社の業務について



【題材について】

5興味がある 4 3どちらともいえない 2 1興味がない 計 無回答

（1）建築行政について 11 8 6 0 0 25

（2）建築物の耐震化・被災建築物応急危険度判定について　 5 9 10 1 0 25

（3）営繕業務について　　　　　　　 11 7 6 1 0 25

（4）公共施設等総合管理計画について　　　　　　 12 2 9 0 0 23 2

（5）建築確認のイロハ　　　　　　　 11 7 6 0 0 24 1

（6）茨城県建設技術公社の業務について 1 6 16 1 0 24 1
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（3）営繕業務について
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（4）公共施設等総合管理計画について

11

7 6
0 0

0

5

10

15

5興味がある 4 3どちらともいえない 2 1興味がない

（5）建築確認のイロハ
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（6）茨城県建設技術公社の業務について



【研修時間について】

5長すぎる 4 3ちょうど良い 2 1短すぎる 計 無回答

（1）建築行政について 0 0 20 5 0 25

（2）建築物の耐震化・被災建築物応急危険度判定について　 0 2 21 1 1 25

（3）営繕業務について　　　　　　　 0 0 11 7 2 20

（4）公共施設等総合管理計画について　　　　　　 0 0 20 4 0 24 1

（5）建築確認のイロハ　　　　　　　 1 3 19 1 0 24 1

（6）茨城県建設技術公社の業務について 0 0 23 0 0 23 2
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（4）公共施設等総合管理計画について
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２ 研修の時期としては何月頃を希望されますか。（総回答数）

・ ９月頃でちょうどよい（６）

（９月前だと業務に慣れていない人もいる。１０月以降だと営繕業務も増えるため）

・ ５月頃（2）

・ 年度初め頃

（研修で業務全てを学ぶことは難しいが，初めに知らない単語等を聞くことで物事，条例，制度を

調べることができるため。）

・ 10月

・

・ 4月下旬，もしくは10月下旬ごろ

・ 9月～10月

・ 7月中旬

・ 6月～9月頃

・ 4月～11月

３ 今後どのような研修を希望されますか。（総回答数）

・ （4）に関してもっと詳細な研修を希望（今後の課題となるため）

・ 公共工事の積算について

・

・

・ 営繕業務の詳細。実務や県，他市町村での取組等。

・ 営繕業務について改修時の工法の選定など技術的な部分も盛り込んでいただけると有難いです。

・ 今回のような用語の定義等の初歩からの講義

・ 建築行政に特化した研修（営繕業務とは別に）

・ 擁壁の構造・安定計算

４ その他ご意見ご要望等ありましたらご記入ください。

・

・

・ 資料のデータを送付して欲しい。

広く浅くの研修だったので，もっと深い研修に参加したいと思いました。

習得しなければならないことを発見出来たので，大変勉強になりました。

4月～5月頃

ベースとなる今回の研修の分科会等

建築確認のイロハについては事例を出してやってもらえた方が良い。


